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ACTA 
 

CONSEJO CIENTÍFICO DEL ÁREA QUÍMICA 
 

29/5/2018 
 
Presentes: Dres. Ricardo Faccio, Gloria Serra, Karen Ovsejevi, Lic. César 
Iglesias  
 
Ausentes: Dres. Gloria López, Raúl Chiozzone 
 
 
I LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR  
 
Resolución: Se aprueba sin modificaciones (unanimidad 4/4) 
 
 
II ASUNTOS DEL ÁREA 
 
1. Visita de la Comisión Técnica de Posgrado del Área. 
Resolución: El CCA recibe y agradece la visita de los Dres. Graciela 
Borthagaray, Sonia Rodríguez, Patricia Saenz y Nestor Tancredi, integrantes 
de la Comisión Técnica de Posgrado del Área.  
 
2. Acta de defensa oral intermedia para pasaje a estudios de Doctorado del 
Q.F. Federico Wallace. Tutores: Dres. Fernando Ferreira y Cristina Olivaro. 
Resolución: Se toma conocimiento y se eleva a Comisión Directiva. 
(unanimidad 4/4)   
 
3. Nota presentada por la Dra. Ángela Cabezas. 
Resolución: Se toma conocimiento de la nota presentada por la Dra. Ángela 
Cabezas, en la que informa acerca del cambio de situación laboral a partir del 
19 de abril del año en curso. La Dra. Cabezas se desempeña desde la 
mencionada fecha como Docente Asociado, 40 horas semanales, en el 
Departamento de Ciencias Ambientales del Instituto Técnico Regional Centro 
Sur de la Universidad Tecnológica (UTEC-ITRCS) con sede en Durazno.  
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4. Nota presentada por el Dr. Guillermo Valdomir. 
Resolución: Se toma conocimiento de la nota presentada por el Dr. Guillermo 
Valdomir, en la que informa que a partir del 1º de mayo del año en curso ha 
retornado a sus actividades en el Departamento de Química Orgánica de la 
Facultad de Química, luego de su estadía postdoctoral en Alemania.  
 
5. Evaluación del informe de avance de la estudiante Agustina Irazusta, 
presentada por el Dr. Fernando Ferreira.  
Resolución: Se toma conocimiento y se hace llegar a la estudiante y a sus 
Directores de tesis, Dres. Alejandra Medrano y Luis Panizzolo. (unanimidad 
4/4) 
 
6. Evaluación del informe de avance de la estudiante Lucía Sánchez, 
presentada por la Dra. Silvia Olivera.  
Resolución: Se toma conocimiento y se hace llegar a la estudiante y a sus 
Directores de tesis, Dres. Patricia Berasain e Itabajara Da Silva Vaz Junior. 
(unanimidad 4/4) 
 
7. Solicitud presentada por la Dra. Carolina Fontana para la renovación de la 
contratación de Santiago Cocco como asistente de investigación en el marco 
de contratos de Técnicos Nacionales.  
Resolución: Se resuelve acceder a la solicitud y por tanto aprobar la renovación 
de la contratación de Santiago Cocco como asistente de investigación en el 
marco de contratos de Técnicos Nacionales, con un sueldo nominal mensual 
de $ 6.394 (pesos uruguayos seis mil trescientos noventa y cuatro), con una 
carga horaria de 10 horas semanales, por un período de cuatro meses a partir 
del 1º de julio de 2018. La remuneración prevista recibirá los incrementos 
salariales que establezca el Consejo de Salarios para el Sector Educación 
Grupo Nº 16 subgrupo Nº 02. (unanimidad 4/4) 
 
8. Ampliación de informe presentado por la Comisión Técnica de Posgrado. 
Ingreso de la estudiante Paulina Pizzorno. 
Resolución: Se toma conocimiento del informe presentado por la Comisión y 
por tanto se resuelve aprobar el ingreso de la estudiante de Maestría Juan 
Paulina Pizzorno Arbío. (unanimidad 4/4) 
 
9. Mi Tesis 3 minutos. Representante del Área para el jurado del evento. 
Resolución: Se resuelve designar a la Dra. Ma. Inés Siri para integrar el jurado 
del evento, como representante del PEDECIBA Química. (unanimidad 4/4) 
 
10. Premio a Tesis, a solicitud del MEC, D2C2. 
Resolución: Se acuerda realizar un llamado a tesis de Maestría. Se mantiene 
en el orden del día. (unanimidad 4/4) 
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11. Fallecimiento de la Dra. Mercedes González. 
Resolución: Este Consejo manifiesta su pesar ante el fallecimiento de la Dra. 
Mercedes González, investigadora honoraria de nuestro Programa. Hacemos 
llegar nuestras condolencias a su familia y amigos. 
Se eleva a Comisión Directiva. (unanimidad 4/4) 
 
12. Solicitud presentada por la Dra. Inés Viera para la renovación de la 
contratación de Tiago Tassano como asistente de investigación en el marco de 
contratos de Técnicos Nacionales.  
Resolución: Se resuelve acceder a la solicitud y por tanto aprobar la renovación 
de la contratación de Tiago Tassano como asistente de investigación en el 
marco de contratos de Técnicos Nacionales, con un sueldo nominal mensual 
de $ 13.395 (pesos uruguayos trece mil trescientos noventa y cinco), con una 
carga horaria de 10 horas semanales, por un período de tres meses a partir del 
1º de julio de 2018. La remuneración prevista recibirá los incrementos 
salariales que establezca el Consejo de Salarios para el Sector Educación 
Grupo Nº 16 subgrupo Nº 02. (unanimidad 4/4) 
 
13. Integración del tribunal de tesis de Doctorado del Qco. Eduardo Bermúdez. 
Resolución: Se toma conocimiento de la resolución adoptada por el Consejo de 
la Facultad de Química y se resuelve aprobar la integración del tribunal para la 
obtención del título de Doctor en Química del Qco. Eduardo Bermúdez. El 
mismo estará integrado por los Dres. Margot Paulino, Laura Coitiño y Mauricio 
Vega, junto a su Directora de tesis Dra. Patricia Saenz. (unanimidad 4/4) 
 
14. Informe de avance presentado por la estudiante Carla Bonifacino. Tutores: 
Dres. Cecilia Abirached y Luis Panizzolo.  
Resolución: Se resuelve designar al Dr. Iván Jachmanián para la evaluación del 
informe. (unanimidad 4/4) 
 
15. Rendición de viáticos 
Resolución: Se mantiene en el orden del día. 
 
16. Maestría en Educación. 
Resolución: Se toma conocimiento de lo informado por el Coordinador del Área. 
Se mantiene en el orden del día. 
 
 
III INFORME DE LA COMISIÓN DIRECTIVA 
 
1. Convocatoria a Profesores Visitantes en el marco del convenio Antel Vera. 
 
 
IV VARIOS 


